



В Нижегородской области перед судом предстанет главный инженер жилищно-коммунального хозяйства обвиняемый в халатности, повлекшей травмирование малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 56-летнего главного инженера жилищно-коммунального хозяйства в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 21 октября 2020 года в вечернее время 13-летний мальчик пробегая по тропинке, расположенной около одного из домов по улице Заводской п. Шпалозавода Кантауровского сельсовета г.о.з. Бор Нижегородской области, наткнулся на металлический штырь от опоры тепловых сетей. В результате ребенок получил перелом голени. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, пострадавшему причинен тяжкий вред здоровью. При этом главному инженеру уже поступала информация о том, что одна из опор теплотрассы на данном участке выкопана, и еще две отсутствуют. Также, поступившая информация была подтверждена начальником участка, который провел осмотр указанного места.

Как полагают следователи СК, именно обвиняемый своевременно не организовал производство ремонтных работ, а также не обеспечил ограждение участка трубопровода надземной теплотрассы, который представлял реальную опасность для пешеходов.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал в полном объеме. В отношении него была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1572025>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
